



## GRAND ALLIANCE: DEATH

Official Errata, June 2018

The following errata correct errors in *Grand Alliance: Death*. The errata are updated regularly; when changes are made any changes from the previous version will be highlighted in **magenta**. Where the date has a note, e.g. 'Revision 2', this means it has had a local update, only in that language, to clarify a translation issue or other minor correction.

### **Pages 8-84 – Warscrolls**

The warscrolls in this book are no longer used. They have been replaced with the warscrolls in *Battletome: Flesh-eater Courts*, *Battletome: Legions of Nagash* and *Battletome: Nighthaunt*.

### **Pages 85-88 – The Rules**

These rules are no longer used. Use the most recent core rules instead.